



## Сотрудники регионального следственного управления награждены губернатором



Безупречное исполнение служебного долга и достигнутые высокие результаты в работе сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области были отмечены губернатором Калужской области А.Артамоновым.

Сегодня в здании следственного управления объявлена благодарность губернатора Калужской области старшему следователю-криминалисту Максиму Слободчикову, следователю-криминалисту Павлу Игнатову и старшему эксперту Владимиру Карпушкину.

Коллектив следственного управления поздравляет коллег и желает дальнейших успехов в нелегком труде.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

05 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1406688>